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Aos dezoito dias do mês de junho, a Câmara Municipal de Vereadores se reúne para mais uma 

sessão ordinária, o Presidente saudou a todos e agradeceu a presença de todos os vereadores, em 

seguida convido a todos para a oração do Pai Nosso,  na sequência colocou em votação a ata da 

sessão anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade, na continuidade o presidente pede 

para que seja feita a leitura dos ofícios recebidos e o Parecer da Comissão Permanente de 

Pareceres, na sequência o Presidente pede para que seja feita a leitura do Projeto 018/2019, 

após a leitura o Presidente coloca em discussão sendo que neste momento o Vereador Leandro 

pede a palavra: saudou a todos, comentou da importância desde projeto, e falou que foram feitas 

novas avaliações, onde agora está de forma adequada para a aprovação. Como ninguém mais 

quis se manifestar, o Presidente coloca em votação, sendo o Projeto 018/2019, aprovado por 

unanimidade.  Na continuidade o Presidente pede para que seja feita a leitura do Projeto 

031/2019, após a leitura o Presidente coloca em discussão mas ninguém quis se manifestar, o 

Presidente coloca em votação sendo o Projeto 031/2019 aprovado por unanimidade. Na 

continuidade o Presidente pede para que seja feita a leitura do Projeto 032/2019, após a leitura 

o Presidente coloca em discussão mas ninguém quis se manifestar, o Presidente coloca em 

votação sendo o Projeto 032/2019 aprovado por unanimidade. Na continuidade o Presidente 

pede para que seja feita a leitura do Projeto 033/2019, após a leitura o Presidente coloca em 

discussão mas ninguém quis se manifestar, o Presidente coloca em votação sendo o Projeto 

033/2019 aprovado por unanimidade. Como não havia mais matérias do Poder Executivo e 

nem do Poder Legislativo passou-se para as explicações pessoais, os vereadores João, Dirceu, 

Nilson, Leonir e Alessandro não quiseram fazer uso da palavra, o primeiro a se manifestar foi 

o vereador Ivaldo: saudou a todos, falou sobre a importância dos projetos que foram 

aprovados, comentou sobre um que foi pedido baixa para estudo que é o dos funcionários, para 

atender principalmente funcionários da area da educação conseguimos atender aquele anseios 

dos motoristas de ônibus que continuam recebendo grau médio de insalubridade, mas o que o 

espanta é que quando foi feito o pedido de baixa os funcionários da saúde estiveram aqui se 

reuniu e pediu baixa para estudo para atender os anseios e hoje que está sendo aprovado não tem 

ninguém, e que esse é apenas um repúdio do mesmo está apenas o Presidente do Sindicato e que 

não adianta apenas vir reivindicar para os vereadores tanta coisa se depois os vereadores 

aprovam e eles não se fazem presente para nem se quer agradecer dar um apoio para os 

vereadores, colocou que é um repúdio dele pois os motoristas podiam vir sentar como fizeram 

da ultima vez no pedido de baixa para estudo para nós atender o pedido deles, tratando de obras 

o mesmo falou que a gente sabe que nos últimos 30 dias teve um volume de chuva muito forte e 

destruiu praticamente todos os pontilhões e bueiros, comentou que antes de vir na sessão com o 

Secretário de obras que falou que estão quase que todos eles prontos, está consertado o 

pontilhão do Tavares, dois pontilhões no 21 de abril, a cabeceira da ponte do Divino, dois 

pontilhões em Santo Antônio, e o Carolo no Divino na próxima semana estará pronto, comentou 

que isso prova que a Secretaria de Obras está empenhada em atender os anseio da comunidade, 

onde tem os alunos que precisam passar para vir para escola os ônibus precisam passar os 

caminhões que precisam ir para o interior estes locais precisam ser atendidos primeiro e também 

as estradas em geral onde as estradas que estava prontas vão ter que ser feitas novamente mas 

tem locais que já estarão sendo refeitas, e comentou que tem a máquina terceirizada que também 

irá começar a trabalhar, tranquilizou a comunidade que tudo será resolvido, falou sobre o 

pontilhão próximo ao Laticínios Frizzo que também está precisando de reparos e na próxima 

semana estarão colocando os tubos, e que o mesmo recebe vídeos de quando chove, e que é 

preciso dar uma atenção para aquelas famílias, comentou que a secretária da saúde o falou que a 



vam da saúde comporta em média 15 pessoas e que muitas vezes sai com apenas 3 ou 4, e que 

isso é uma falta de respeito pois deveriam avisar que não iriam para que fosse dado o lugar para 

outra pessoa, colocou que esse é um repúdio do mesmo, que não adianta falar da administração 

que a saúde não anda se isso é uma falta de consideração da sociedade, pediu desculpas se 

ofendeu alguém.  O próximo a fazer uso da palavra vereador José: saudou a todos, fez uma 

colocação sobre a patróla terceirizada colocou que como é anos que está trabalhando e vê que 

não à a necessidade de se paga por uma máquina e que depois precisa passar refazendo o 

trabalho feita pela mesma, pois é o nosso dinheiro que está sendo gasto, colocou que gostaria, 

pois ele não pode cuidar pois ele trabalha com a sua  máquina, e que tivesse um 

acompanhamento do secretário de obras para que seja feitou um bom trabalho pois pelo o que o 

mesmo entendo não está sendo feito, comentou que é preciso que sejam feitas as sarjetas, e não 

trancar os bueiros, comentou que trabalha para o povo, agradeceu  aos colegas que estão 

fazendo em Santo Antônio e no Tamanduá, comentou que este visitando  e viu o bom trabalho 

que está sendo feito lá, e que não vê a necessidade de ter máquinas terceirizadas pois tem muitos 

profissionais competentes que podem fazer os trabalhos. Na continuidade vereador Leandro 

com a palavra: renovou sua saudação,   falou sobre um assunto que já foi falado por algumas 

vezes aqui na câmara, já tivemos proposições do Vereador Leonir e do Vereador Nilson 

referente as lombadas em nosso município, comentou que irá conversar e convidou os demais 

vereadores  para ir conversar com o Poder Executivo, pois nós precisamos que seja feito esse 

serviço comentou que será exigido que seja feito, pois por exemplo citou que na Av. Daltro 

filho em frente a auto elétrica Gambeta os carros vem em alta velocidade e desviam a lombada 

contra mão e que é preciso ser feito a lombada dos dois lados, pois não importa se é subida 

necessitamos de proteger os pedestres, e convidou a todos para ir conversar com o secretário 

para aproveitar que tem asfalto sendo feito que já tem a emulsão pronta, vamos exigir a 

instalação, comentou que o vereador Leonir pediu para que fosse feito próximo a cooper A1 

mas que com a rotatória que foi feito já deu uma diminuída, o Nilson fez para que fosse feito 

próximo a creche e que por residir nas proximidades vê a velocidade que os carros passam, 

comentou que neste local tem comercio e fluxo de crianças, comentou que vai exigir que seja 

feito, pois pedir já foi pedido então iremos exigir, falou que é o único jeito de controlar a 

velocidade, comentou que já tivemos a infelicidade de ter instalado as placas na RS que no 

outro dia o funcionário do DAER que residia em nosso município, que Grassas a Deus foi 

embora, notificou o município para que tirasse as placas e não fosso instalado as lombadas, 

comentou também que o município tem um projeto de uma ciclovia e de uma pista de 

caminhada na saída da area urbana  até a Pró-morar que até hoje não saiu por incompetência do 

DAER, e a partir do momento que não deixaram instalar as lombadas morreu mais que uma 

pessoa atropelada nessa RS 324, mas para mexer lá é preciso autorização do DAER  mas que 

dentro da cidade não precisa de autorização é só chegar e fazer onde achar pertinente. Ao fim 

das colocações do Vereador Leandro o Presidente parabenizou por suas colocações e comentou 

que ao final da sessão podem se reunir pra marcar essa reunião. Dando continuidade as 

explicações pessoais o Vereador Nelson não quis fazer uso da palavra, o Presidente informa a 

todos que no mês de julho entram em recesso, sendo assim marca a próxima sessão para o dia 

06 de agosto do corrente ano. Para constar eu Francieli Aparecida Diotti Ferraz secretária desta 

casa lavrei esta ata que após  lida será assinada por todos.  

 

 

 


